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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA CINCO DO MÊS DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E 
DEZOITO, ÀS NOVE HORAS, NAS DEPENDÊNCIAS DO CENTRO DE EVENTOS DO MUNICÍPO DE 
CARLINDA ESTADO DE MATO GROSSO, SOB A PRESIDÊNCIA DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR 
DAMIÃO DE SOUZA SANTOS QUE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A 
CHAMADA REGIMENTAL. PRESENTES OS VEREADORES (AS), DAMIÃO DE SOUZA SANTOS, 
FRANCISCO ROBÉRIO GOMES ALENCAR, LUIZ ANTONIO FERREIRA DA SILVA, JOÃO NILES DA 
SILVA, JOSÉ CLAUDIO SOUZA FRANCO, MANOEL MIRANDA COSTA, MANOEL RODRIGUES DE 
SOUSA, PAULO DO PRADO, SANDRA CRISTINA COSTA EVANGELISTA. EM SEGUIDA O SENHOR 
PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A LEITURA DO OFÍCIO Nº. 
031/GP/2018, O QUAL SOLICITA A TRAMITAÇÃO DE REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL DO PROJETO 
DE LEI Nº 008/2018, QUE EM SÚMULA: “INSTITUI O CÓDIGO DE ÉTICA FUNCIONAL DO SERVIDOR 
PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE CARLINDA MATO GROSSO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 
COLOCANDO-O EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, SENDO APROVADO COM VOTOS CONTRÁRIOS DOS 
VEREADORES FRANCISCO ROBÉRIO GOMES ALENCAR, LUIZ ANTONIO FERREIRA DA SILVA E 
MANOEL MIRANDA COSTA. SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A LEITURA 
DO OFÍCIO Nº. 032/GP/2018, O QUAL SOLICITA A TRAMITAÇÃO DE REGIME DE URGÊNCIA 
ESPECIAL DO PROJETO DE LEI Nº 009/2018, QUE EM SÚMULA: “DISPÕE SOBRE A IDENTIFICAÇÃO 
DOS VEÍCULOS E A PADRONIZAÇÃO DAS CORES DOS PRÉDIOS PÚBLICOS MUNICIPAIS, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. COLOCANDO-O EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, SENDO APROVADO POR 
UNANIMIDADE. SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A LEITURA DO OFÍCIO 
Nº. 033/GP/2018, O QUAL SOLICITA A TRAMITAÇÃO DE REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL DO 
PROJETO DE LEI Nº 010/2018, QUE EM SÚMULA: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A REALIZAR 
DESPESAS COM A PROMOÇÃO DA CULTURA, DO ESPORTE E DO LAZER, REGULAMENTA OS 
EVENTOS CULTURAIS, DE ESPORTE E LAZER DO MUNICÍPIO DE CARLINDA, ESTADO DE MATO 
GROSSO”. COLOCANDO-O EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE. 
SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A LEITURA DO OFÍCIO Nº. 034/GP/2018, 
O QUAL SOLICITA A TRAMITAÇÃO DE REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL DO PROJETO DE LEI Nº 
011/2018, QUE EM SÚMULA: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A REALIZAR PAGAMENTO DE 
ANUIDADES A ORGANIZAÇÕES SOCIAIS, SEM FINS LUCRATIVOS, QUE REALIZAM ATIVIDADES DE 
DEFESA EM FAVOR DAS POLÍTICAS PÚBLICAS E INTERESSES DO MUNICÍPIO E AUTORIZA O 
PODER EXECUTIVO A VINCULAR-SE COMO ESPECIFICA E A PAGAR AS RESPECTIVAS ANUIDADES 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. COLOCANDO-O EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, SENDO APROVADO 
POR UNANIMIDADE. ENTÃO SUSPENDEU A SESSÃO POR QUARENTA MINUTOS E CONVOCOU AS 
COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, FISCALIZAÇÃO E ACOMPANHAMENTO 
DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA, EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES, PARA ANÁLISE E EMISSÃO 
DOS PARECERES AOS REFERIDOS PROJETOS. RETORNANDO A SESSÃO, SOLICITOU AO 
PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE REALIZASSE A LEITURA DAS MATÉRIAS CONSTANTES NA ORDEM 
DO DIA. EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PARECER Nº. 008/2018, SENDO APROVADO POR 
UNANIMIDADE, EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PARECER Nº. 009/2018, SENDO APROVADO POR 
UNANIMIDADE, EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PARECER Nº. 010/2018, SENDO APROVADO POR 
UNANIMIDADE, EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PARECER Nº. 011/2018, SENDO APROVADO POR 
UNANIMIDADE, EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº. 008/2018, SENDO APROVADO 
COM VOTOS CONTRÁRIOS DOS VEREADORES FRANCISCO ROBÉRIO GOMES ALENCAR E 
MANOEL MIRANDA COSTA, EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº. 009/2018, SENDO 
APROVADO POR UNANIMIDADE. EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº. 010/2018, 
SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE, EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº. 
011/2018, SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE. NADA MAIS HAVENDO A SE TRATAR O SENHOR 
PRESIDENTE AGRADECEU A DEUS E A PRESENÇA DE TODOS, DECLARANDO ENCERRADA A 
SESSÃO.   


